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Конспект занятия по технологии 

«Грузовой автомобиль» 
        ВТОРАЯ   МЛАДШАЯ  ГРУППА 
Программное содержание: 

Приобщать к искусству аппликации, формировать интерес к этому виду 

деятельности. 

          Учить предварительно выкладывать на листе бумаги приготовленные 

воспитателем детали ( квадрат, прямоугольник, кружочки), соблюдая 

определенную последовательность, правильно располагая грузовик на листе. 

   Учить аккуратно пользоваться клеем, намазывая его кисточкой тонким 

слоем на обратную сторону наклеиваемой фигуры (на клеенке), 

прикладывать намазанной клеем стороной к листу бумаги, плотно прижимать 

салфеткой. 

  Вызывать у детей радость от созданного ими изображения грузовика. 

Словарная работа: 

Грузовая машина, легковая машина, гараж, круг, квадрат, прямоугольник, 

клей, кисточка, клеенка, салфетка. 

Методические приемы: 

Сюрпризный момент( появление щенка), показ слайдов, напоминание о 

технике безопасности, пользования  клеем, кисточкой. 

Предварительная работа: 

Знакомство с геометрическими фигурами на занятии по математике, 

конструирование из строительного материала, чтение художественной 

литературы, загадывание загадок, пение песен, рассматривание иллюстраций. 

Демонстрационный материал: 

Слайды, геометрические фигуры, грузовик. 

Раздаточный материал: 

 Красный квадрат, желтый квадратик, зеленый прямоугольник, два черных 

кружочка, клеенка, салфетка, кисточка, розетка с клеем. 

Организация занятия: 

Дети сидят за столами. 

Ход занятия: 

Воспитатель рассказывает. 

-Иду я сегодня в детский сад и встречаю на дороге щенка Бульку.  

Грустный такой плетется, хвост опущен, даже поскуливает тихонечко. 

-Что случилось? 

-Мне негде жить. Решил я построить домик из кубиков, а привезти их не на 

чем. 

-Давайте поможем  Бельке. 

-На чем можно привезти кубики? 

-На какой машине? 



-Сегодня мы с вами поможем щенку, сделаем грузовой автомобиль. А ты, 

Булька, посиди и посмотри как наши дети занимаются. 

1 слайд 

-Что это у грузовика? (кабина) 

-Какой она формы? (квадратная) 

2 слайд 

- А что еще похоже на квадрат? 

3 слайд 

4 слайд 

 –Какой формы кузов? (прямоугольной) 

5 слайд 

А что еще бывает прямоугольной формы? 

6 слайд 

-Что еще есть у грузовика? (колеса) 

-Какой они формы? 

7 слайд 

-Что еще может быть круглой формы? 

8 слайд 

-Давайте, дети еще раз вспомним, что есть у грузовика? (кабина, кузов, 

колеса, окошко) 

Точно так же разложите свои детали на листочках. 

9 слайд 

-Возьмите красный большой квадрат, переверните его вниз, положите на 

клееночку и намажьте клеем, тонким слоем. Старайтесь, чтобы клей не попал 

вам в глаза. Почему? Почему нельзя брать кисточку с клеем в рот? 

Проводится аналогичная работа со всеми деталями грузовика. 

Соответственно это слайды  10, 11, 12. 

-Булька,  посмотри как много грузовиков сделали наши дети! Они все такие 

прочные и устойчивые. Они тебе навозят много кубиков, ты  построишь себе 

красивый домик. 

-Булька принес с собой новую игру, это за то, что мы так замечательно 

справились с работой. 

Дидактическая игра «Гаражи и автомобили». 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 



 


